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c). Plantea que en sector de Coltauco, el Molino y Almendro hay muchos jóvenes y en la mitad 
del gobierno comunal pide que jóvenes tengan destinados espacios para que puedan practicar 
skate y patinaje, ya que vio que en la plazoleta los jóvenes usan la cancha para practicar estos 
deportes y al aplicar una carpeta de asfalto se puede usar. Añade que se reunió con jóvenes de 
Loreto donde conversó este tema. Pide considerar un proyecto para materializar espacio para los 
jóvenes. 
 

3.6.- Sra. Ana Gloria Mardones Riquelme. 

a). Plantea que después del 18 de septiembre tiene reunión con Moisés Sarabia de vialidad, sobre 
temas que aquí ha planteado y no se ha hecho nada.   
 En Parral, calle Quillayquén con ruta H-30, hay cuatro esquinas y es muy peligroso, la 
gente no respeta el signo pare. 
 Secplac responde que se informó a vialidad sobre la señalética de ese sector y por el tema 
del terremoto no se ha hecho nada. 
 
b).Expone que está presente en la sesión un vecino dueño de taxi y tienen un problema porque no 
tienen un espacio donde estacionarse, ya que vehículos ocupan el estacionamiento. Solicita 
demarcar al menos dos espacios. 
 Sr. Alcalde responde que lo analizará. 
 Secplac añade que debido al crecimiento vehicular se está pensando en hacer un Terminal 
de buses. 
 Sr. Alcalde agrega que conversó con empresa Sextur ya que ellos tienen un terreno y se 
pretenden cambiar, por lo que pidió terreno en comodato para desarrollar un proyecto en ese 
sector. 
 
c). Manifiesta que se va a rifar un automóvil el 20 de septiembre y quiere saber quien donó el 
automóvil y para qué. 
 Sr. Alcalde responde que cuando llegaron los muchachos de la Universidad de Chile junto 
a Un  Techo para Chile, se entregó una propuesta a General Motors de que donaran un vehículo 
para recuperar la inversión que se hizo por el terremoto, ya que este municipio gastó mucha plata 
por la cantidad de habitantes y no se esperó que llegaran recursos externos para actuar. 
 Con estos jóvenes surgió la idea de  apoyar al municipio, y la posibilidad de hacer una rifa. 
 Concejala Mardones consulta si vehículo se donó a la municipalidad. 
 Sr. Alcalde explica que la plata se ingresará a una cuenta corriente y se entregará a las 
personas que están a cargo de la rifa, la idea es llegar a los $10.000.000.- y si no se puede a 
$5.000.000.- ya que también se está vendiendo bonos en Santiago. Cuando ellos junten la plata 
incluida la que se junte aquí  se verificará ante Notario y después se entregará a la municipalidad. 
 

3.7.- Sra. Francina  Carreño Maldonado. 

a). Plantea que “desea partir por el programa del Fiestas Patrias y la fonda del pueblo es una 

bonita iniciativa, que si bien es cierta ha abierto algunas polémicas y, también quiero señalar a 

algunos personajes como don Arturo Muñoz quien ha enviado al correo. Creo que ha hecho una 

buena  defensa de una tesis que a modo de ensayo escribe a un periódico, al Paskin , pero que de 

alguna manera hace una reflexión válida, decir que esta fonda está abierta a toda la comunidad, 

hace bien, que invita a todos, quienes estarán celebrando el bicentenario. Creo que es bastante 

buena la iniciativa y creo que es bueno que la gente, los coltauquinos, lo valoren, ya que en 


